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Σάμου Ευσέβιος: Αναθέρμανση της σχέσης με 
τον Χριστό και την Εκκλησία σε μία εποχή που η 
οικογένεια κλονίζεται
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Με την ευλογία, την πατρική μέριμνα και αγάπη του 
Μητροπολίτη Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσεβίου και 
φέτος τιμήθηκαν οι Πρωτεύσαντες και Αριστεύσαντες Μαθητές 
των Γυμνασίων και Λυκείων της Ανατολικής και Δυτικής 
περιφέρειας Σάμου, του παρελθόντος Σχολικού έτους 2023-
2024.

Το Σάββατο 15 Φεβρουαρίου το απόγευμα πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχιακού Μεγάρου Δυτικής Σάμου στο Καρλόβασι.
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Την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου έλαβε χώρα η ίδια εκδήλωση στο αμφιθέατρο του 
«Πυθαγορείου» Γενικού Λυκείου Σάμου στο Βαθύ.

Στους Πρωτεύσαντες και Αριστεύσαντες Μαθητές απενεμήθη τιμητικός έπαινος, 
ένα μπρελόκ με αποτυπωμένο το λογότυπο της Ιεράς Μητροπόλεως και ένα 
Ημερολόγιο – Αγιολόγιο 2025 αφιερωμένο στην 30ετή Ποιμαντορία του 
Ποιμενάρχου.

Στις ως άνω εκδηλώσεις ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τους Μαθητές, τους Γονείς 
και τους Καθηγητές τους και μεταξύ άλλων κάλεσε τα παιδιά μας να μείνουν 
κοντά στην Εκκλησία, να ενισχύσουν την πίστη τους, για να είναι πάντα νικητές. 
Απευθυνόμενος στους γονείς τους παρακάλεσε να μείνουν στο πλευρό των παιδιών 
τους με ιδιαίτερη φροντίδα, στοργή και αγάπη. Να αναθερμάνουν τις σχέσεις τους 
με τον Χριστό και την Εκκλησία ιδιαίτερα σήμερα που η οικογένεια κλονίζεται 
εσωτερικά και εξωτερικά.



Επιπλέον χαιρετισμό απηύθυνε η Διευθύντρια της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Σάμου κ. Ευθαλία Τσεγγελίδου και μίλησε ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης π. Σωτήριος Κοσμόπουλος για την σπουδαιότητα του 
Πατέρα στην Εκκλησία και την Οικογένεια εξ αφορμής της Πατρικής μορφής του 
Ευαγγελίου του Ασώτου.

Τις εκδηλώσεις παρουσίασε ο Γεν. Αρχιερ. Επίτροπος Παν. Αρχιμ. π. Αμφιλόχιος 
Φλεβάρης ως υπεύθυνος Νεότητος και πλαισίωσε η Παιδική και Νεανική χορωδία 
της Ιεράς Μητροπόλεώς μας «ΕυΩΔΗα».

Παρέστησαν οι Πολιτικές και Στρατιωτικές αρχές της Σάμου, Γονείς, Κηδεμόνες 
και Καθηγητές των Αριστευσάντων και Πρωτευσάντων Μαθητών και Μαθητριών 
και πλήθος κόσμου.






